Anmartsl (727)345-47-04
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
Baphayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroBelleHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnanueocTok (423)249-28-31
BnagukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89

Poccusn +7(495)268-04-70

VBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
Ka3zaHb (843)206-01-48
Kanunuhrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Juneuk (4742)52-20-81

KasaxcTtaH +7(727)345-47-04

MarnuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHblie YenHsl (8552)20-53-41
HwxHuii Hosropogp (831)429-08-12
HoBoky3Hewk (3843)20-46-81
Hos6pbcek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MNckoB (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapychb +(375)257-127-884

Y36ekucTaH +998(71)205-18-59

PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNeTep6ypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Counm (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbiIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

https://conti.nt-rt.ru/ || ciu@nt-rt.ru

TonbaTtTyn (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
YnaH-Ypa (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Yebokcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SAkyTtck (4112)23-90-97
SApocnaBnb (4852)69-52-93

Kuprusua +996(312)96-26-47
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CONTI - eun’aziendaleader nella produzione dimescolatoriplanetari. Unarealtache
continua la sua tradizione aziendale con concetti di alta qualita, durata, versatilita.
Questa planetaria che presentiamo é: potenza, grande praticita e robustezza.

CONTI - is a market leader for the production of planetary mixers: a company that
continues its traditions through high-quality, durable and versatile concepts. This
planetary mixer that we are showing here embodies both power and practically.
Discover our wide range of unique and versatile equipment.

CONTI - esunaempresalideren la produccion de batidoras planetarias. La tradicion
de nuestra empresa sigue respectando conceptos de alta calidad, durabilidad y
versatilidad. La batidora planetaria que presentamos se caracteriza por: potenciay
muy facil manejo.

CONTI - nuoep B Npon3BOACTBE MNaHeTapHbIX MAKCEPOB. ATO KOMMaHWUA, KOTOpas
NPOAOIKAET CBOM TPAAULIMM CYHETOM BbICOKOKAYECTBEHHbIX, MPOYHbIX M MPOBEPEHHbIX
yHMBEpcallbHbIX  KoHuenuui. NpeacTtaBneHHaa modenb lMnaHeTapHOro Mukcepa
obbeanMHAeT B cebe MOLWHOCTb, MPaKTUYHOCTb M HaOeXHOCTb. [lpeanaraem
LUMPOKMI aCCOPTUMEHT YHMKANBHOMO 1 YHMBEpPCanbHOro 06opyaoBaHmA.
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PLANETARIA CON VARIATORE ELETTRONICO LT. 80/100/120/150/200/250/300

PLANETARY MIXER ELECTRONIC SPEED VARIATOR LT. 80/100/120/150/200/250/300

BATIDORAS CON VARIADOR ELECTRONICO DE VELOCIDAD LT. 80/100/120/150/200/250/300
NNAHETAPHbIM MWUKCEP C 3NIEKTPOHHbIM BAPWATOPOM CKOPOCTMU LT. 80/100/120/150/200/250/300




STRUTTURA
GROSSO SPESSORE

THICK STRUCTURE RIDUTTORE COASSIALE BAGNO D'OLIO
ESTRUCTURA COAXIAL REDUCER IN AN OIL BATH
DE GRAN ESPESOR : REDUCTOR COAXIAL EN BANO DE ACEITE

YTONLLEHHBIA | 7 -
KOPIVG > PEOYKTOP, 3ANONHEHHbIA MACHIOM

ECCENTRICO ALLUMINIO ALIMENTARE

ECCENTRIC CAM MADE FROM
ALUMINIUM FOR FOODSTUFFS

EXCENTRICO DE ALUMINIO ALIMENTARIO

OKCLIEHTPUYHbIV BAN U3
NLLEEBOIo ANtOMNHA

RIPARI LATERALI
ANTINFORTUNISTICI
INOX 18/10

STAINLESS STEEL SIDE
SAFETY GUARDS

PROTECCIONES
LATERALES
ANTI-ACCIDENTES
DE ACERO
INOXIDABLE

SALLNTHBIE BOKOBBIE
NAHENN N3 HEPXX.CTANN

MANDRINO E UTENSILI
INOX 18/10

SHAFT AND TOOLS
ESCURSIONE TOTALE INOX 18/10
DELLA VASCA BAN HACAZKW 113
TOTAL EXCURSION OF BOWL HEPXK.CTAIN 1810
WITHOUT REMOVING TOOLS
EXCURSION TOTAL DELLA
CUBA QUE PERMITE UNA

FACILE EXCTRACION DEL
UTENSILO

CHATUE V1 BAMEHA OEXN
BE3 CHATNA HACAOKMN

VASCA MONTATA
SU RUOTE DI SERIE

" e BOWL MOUNTED
. ON STANDARD
WHEELS

CUBA SOBRE
RUOTE CON SUPPORTO IN ACCIAIO INOX RUEDAS EN SERIE

WHEELS WITH STAINLESS STEEL SUPPORT OEXKA HA
RUEDAS CON SOPORTE E ACERO INOXIDABLE KONECUKAX

KONECWKWU C KPEMJIEHVEM N3 HEPXX.CTANIN



VASCA CON RISCALDATORE ELETTRICO
BOWL WITH ELECTRIC HEATING ELEMENT
CUBA CON CALENTADOR ELECTRICO
NE>XXA C SNEKTPUY.NMOOOIrPEBOM

CONTROLLO DELLA TEMPERATURA MAX 90°C
TEMPERATURE CONTROL MAX 90°C
CONTROL DE LA TEMPERATURA MAX 90°C
KOHTPOJb TEMMNEPATYPbI, MAX 90°C

MANDRINO PER RASCHIATORE INOX
SCRAPER MANDRELSHAFT INOX
SOPORTE DEL RASCADOR INOX
OUIKCATOP 1A CKPEBKA N3 HEPX.CTANIN &
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VE - PANEL

VARIATORE ELETTRONICO DIGITALE
ELECTRONIC SPEED VARIATOR - VARIATOR DIGITAL ELECTRONICO - YACTOTHbI/ BAPUATOP CKOPOCTU

REGOLAZIONE RPM DA 30 A 130
VARIATION RPM FROM 30 TO 130 - VARIATOR RPM SET 30 A 130 - HACTPAUBAEMbIW pns O6/muu OT 30 40 130

1 TIMER DIGITALE 0/99 CON MEMORIA
1 DIGITAL TIMER 0/99 WITH MEMORY - 1 TIMER DIGITAL 0/99 CON MEMORIA - LU®POBOW TAUMEP C MAMSTbIO o7 0 go 99 nporpamm

. Y Ts-PANEL

VARIATORE ELETTRONICO TOUCH-SCREEN
. ELECTRONIC SPEED VARIATOR TOUCH-SCREEN
_jr“ i VARIADOR ELECTRONICO TOUCH-SCREEN
N = e = = BAPUATOP CKOPOCTWU CEHCOPHbIN 3KPAH
PLEASE WAIT MESSAGE ...}
REGOLAZIONE RPM DA 30 A 130 E 3 VELOCITA PRE-SETTATE
VARIATION RPM FROM 30 TO 130
AND 3 SPEED IN PRE-SET
VARIATOR RPM SET 30 A 130 E 3 VELOCIDAD PRE-SET
HACTPAUBAEMbIW gnst O6/mun OT 30 [10 130

4 TIMER CON MEMORIA
4 TIMER WITH MEMORY
4 TIMER CON MEMORIA
4 TAMIMEPA C MAMATbBIO

4 LINGUE SELEZIONABILI
4 LANGUAGES AVAILABLE
4 IDIOMAS DISPONIBLES
4 A3bIKA

INDICAZIONI VARI ALLARMI E MESSAGGI
INDICATION VARIOUS ALARMS AND MESSAGES
INDICACION DE AI:ARMAS Y MENSAJES DIFERENTES
JINHNA COOBLLUEHWUW nokasbiBaeT Ha aKpaHe ownbKku n
coobueHnsa




ACCESSORI - OPTIONAL
ACCESSORIES - OPTIONAL
ACCESSORIOS - OPTIONAL

Spatola

Utensile a spirale
Spatula

Spiral
Utensilo espiral Pala
Cnupanb JlonaTka
Vasca RASCHIATORE
BowL SCRAPER
PEROL RascaADorR
Ckpebok

Oexa



QUADRO COMANDI REMOTO CON TOUCH SCREEN
REMOTE CONTROL PANEL WITH TOUCH SCREEN
PANTALLA MANDOS REMOTOS CON TOUCH SCREEN
nynbT ANCTAHUMOHHOIO YNPABJIEHUA C CEHCOPHbIM ANCIJIEEM




PRODOTTI VELOCITA - SPEED

APPLICATIONS COMPONENTI - COMPOSANTS PL80 | PL100 | PL120 | PL150 | PL200 | PL250 | PL300 | VELOCIDAD - CKOPOCTb
»l‘_\”F;Fc’)lﬂgAKE?AFAES COMPONENTS - KOMIMOHEHTDBI | MIN/MAX | MIN/MAX | MIN/MAX [MIN/MAX| MIN/MAX [ MIN/MAX [MIN/MAX

Pane - Bread . di farina con 50% d’acqua

Pain - Xne6 " of flour - Kg. de herina - Myka, Kg 418 | 4/22 | 5/28 | 7/35 | 8/44 | 10/60 | 14/70 35/50
Pizza - Pate a . di farina con 50% d’acqua

pizza - Mnuua ~of flour - Kg. de herina - Myka, Kg 4/18 4/22 5/28 /7/35 8/44 10/60 | 14/70 35/50
Croissants . di farina con 50% d’acqua

Kpyacca - of flour - Kg. de herina - Myka, Kg 4/18 4/22 5/28 7/35 8/44 10/60 14/70 35/70
Brioch . di farina con 50% d’'acqua

CrotHas 6ynouka | K. of flour - Kg. de herina - Myka, Kg | /20 | 4/25 | 5/% | 7/45 | 8/50 | 10/70 | 14/90 35/80
Albume - Albumen | Numero uova - Number of eggs

Blancs - Benok Numero de huevos - Kon-Bo auL 4/120 4/150 | 60/180 | 75/225 | 80/300 | 120/360 |150/450 110/130
Meringa - Meringue | Kg. di zucchero - Kg. of sugar

MepeHra Kg. de azucar - Caxap, Kg. 2/6 2/8 412 5/15 416 8/25 10/30 100/110
Biscotti Numero uova - Number of eggs

Biscuits - MeyeHbe | Numero de huevos - Kon-8o AuLl 40/120 | 40/150 | 60/180 | 75/225 | 80/300 | 120/360 | 150/450 120/130
Pan di spagna _

Sponge cake Numero uova - Number of eggs 40/120 | 40/150 | 60/180 | 75/225 | 80/300 | 120/360 | 150/450 120/130
BUCKBUT Numero de huevos - Kon-Bo any

CARATTERISTICHE - FEATURES 1%'6 1P2'5 1P2'5 1P5IB 1F:3|6 zpolﬁ 2F;)|B 2P5IE) ,;’5'6
CARACTERISTICA - XAPAKTEPUCTUKA s | velTs|velTts!|velTs | velTs

Tre velocita - Three speed - Tres velocidad - Tpu ckopocTy X vV 8 VvV % VvV IR VI IR VIR IV IRV
Variatore di velocita digitale - Digital Speed variator velocidad

Variador velocidad - J'IeKTpOHIgbIVI Ba{)pvnaTop CKOpOCTKN v V| V|V IV iV iV IV iV VIV IV IV IV
Comandi con Touch Screen - Pannel whit touch screen

MaHenb ynpaBneHwsa ¢ CEHCOPHbIM AWCTNeemM x V| R v % VvV IR IV RV IR VI XV
Sollevamento bacinella - Bowl lift - Levantar de cubeta

ANEKTPUYECKUIN NOSBEM LEXU V| v | iV Vv Vv IV IV iV IV iV iV iV VIV
Escursione totale della vasca - Total excursion bowl

CHATVe 1 3aMeHa Aexu 6e3 CHATUA HacaaKu ViV Vv Vv iV iV VIV IV iV VIV VIV
Vasca su Ruote - Bowl on wheels - lexka Ha konecukax vV v |v | Vv iV VI iV iV iV vV vV ivVI vV v
4 timer - 4 timers - 4 Taiivepa X vV % |V R VvV R VvV IRV X VIRV
Potenza Kw - Power Kw - Potencia - MowHocTb, Kw 3Kw | 3Kw | 3Kw | 3Kw | 4Kw | 4Kw |55Kw|55Kw|7,5Kw|7,5Kw| 9Kw | 9Kw | 11T Kw |11 Kw
Quadro comando remoto ® & & &6 6 o &6 o o o v Vv vV v

OPZIONI - OPTIONS - OPCTION

Reducion de cubeta LT 0 - fowa esnsoro obvena LT80 x | ® | o | e x| x| x
Reducion de cubeta LT.100 - lexa menetsero oGwbua LT-100 X | x| @ |0 | 0 x| %
Reducion de cubets LT 120 - Hexa meratyero oGvena LT120 x | x| x | e o o o
et s 120 St T x x % x o o o
Redution de cubeta LT 200 - lowe wornu6ro o6vewa LT200 x x| % | x x| o @
Reducion de cubeta LT 250 - Hoxa merastyero obvena LT250 x | % | x | x| x| x |
Raschiatore - Scraper - Rascador - Ckpe6ok { ] (] o o o o o
Riscaldatore elettrico 4 Kw - Electric heating 4 kw - OnekTpudeckuii o6orpes 4 Kw [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [} [ J
¢/ di serie - Standard - CtangapT ® Optional - Onuusa ¥ non disponibile - non disponible - HeAOCTYMHbIN

MODELLO - MODEL
MODELO - Mogenb

PL 80 ‘ PL 100 ‘ PL 120 ‘ PL 150 | PL 200 ‘ PL250‘ PL 300

A cm. 206 206 206 206 215 240 240
B cm. 108 108 108 108 110 130 130
c cm. 110 110 110 110 120 145 145
Peso - Weight - Peso - Bec Kg. 895 915 935 1.000 1.100 1225 1325

, Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preavviso da parte di CONTI SRL.
’\ A Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variatons without notice by CONTI SRL.
“C. SN Les dimensions, les specifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets a changement SANS preavis des CONTI SRL.
~/ Tamano, especificaciones técnicas, illustraciones y descripciones estan sujetas a cambios SIN previo aviso de las CONTI SRL.




Safety and hygiene

#4=5 SAFETY AND HYGIENE

* safety guard in 18/10 stainless steel;

* side splashguard in 18/10 stainless steel;

» product conveyor on the protection (option);

e electric bowl lifting with security disposition;

e total excursion of bowl without removing tools;
e food-grade aluminium cam.

Equipment
¢ 1 bowl on wheels;

* electric control panel (TS)

Transmission

Speed reducer with gears in oil bath. Three-phase fixed

rate electric motor controlled by an inverter.

Instrumentation

e multifunction central display;

e rotation-speed indicator;

o 4 timer (TS);
e 3 speeds;

* variable speed (VE-TS);

e machine status messages;
e on switch and alarm switch.

Available upon request (Optional)
* bowl with electric heating 4 Kw;

e additional bowl;
e reduction bowl;
e scraper.

e whip

e spatula

e spiral Tool

WP CTAHOAPTHOE OBOPYOBAHMUE:

BesonacHoOCTb U rurneHa

* 3alUMTHAA pelleTka U3 HepxkasetoLwen ctanm 18/10;
¢ HOKOBbIE 3alWMTHbIE NAHENM U3 HepXxaBsetoLen ctanm 18/10;
® CbeMHbIiA JIOTOK [AnA NPOAYKTOB Ha 3aLUUTHOWN peLLETKE;

* 9NIEKTPUYECKNI MOABEMHUK option;

® CHATME M 3aMeHa Aexkn 6e3 CHATUA HacaaKu;

O SKCLleHTpMLIHbIVI BaJ1 npuBoAa U3roToBJ1eH
M3 NULEeBOro asitoMUHUA;

O6opynoBaHue:

« 1 [lexxa Ha Konecukax
* 3NIEKTPUYECKAA NaHenb yrnpaBneHua

Cuctema npuBoja:
» PeyKTop, 3anonHeHHbIN Macnom. TpexdasHbii
3NEeKTPOABUraTenb, KOHTPONMPYEMBIA MHBEPTEPOM.

KomnnekTtauma

» MHOrothyHKUMOHaNbHbBIA AUcnnei;
* /\@nMkaTop CKOpOCTU BpaLLEHUs;

* 4 Tanmepa (TS)

* 3 cKOpoCTH

* Perynupyemas ckopoctb (VE - TS)
» CoobLueHne 0 cTaTyce MalluHbI;
» BknoyeHne 1 aBapuiHaa ocTtaHOBKa

Bo3moxHo no 3anpocy:

* [IeXa C ANEeKTPUYeCKUM nogorpesom 4Kw
* [IONOSHUTENbHAA AeXa;

* f1eXXa MeHbLLero 06bema;

* CKPEOOK.
* BeHuunk
« JlonaTtka
» Cnivpansb

Anmartbl (727)345-47-04
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenkck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
Bapnayn (3852)73-04-60
Benropop, (4722)40-23-64
BnaroBelueHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnapuBocTok (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagvumup (4922)49-43-18
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccusa +7(495)268-04-70

VBaHoBoO (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Juneuk (4742)52-20-81

KasaxcraH +7(727)345-47-04

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHblie YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuii Hoeropogp (831)429-08-12
HoBoky3Hewk (3843)20-46-81
Hosbpbcek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MckoB (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycsb +(375)257-127-884

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

PocToBs-Ha-[loHy (863)308-18-15
Psaszanb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTtononb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
Crasponons (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CeikTbiBKap (8212)25-95-17
Tamb6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

https://conti.nt-rt.ru/ || ciu@nt-rt.ru

TonbaTTh (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromeHb (3452)66-21-18
YneaHoBck (8422)24-23-59
YnaHn-Ypa3 (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapbl (8352)28-53-07
YennbuHck (351)202-03-61
Yepenosew (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AkyTck (4112)23-90-97
ApocnaBnb (4852)69-52-93

Kupruaus +996(312)96-26-47
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